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	Küste und Alpen

	
	KV16-1


Gefahren in den Alpen
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Im Buchstabengitter sind senkrecht, waagrecht und diagonal 14 Begriffe versteckt. Markiere sie mit einem Farbstift.
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Fülle die Tabelle mit den Begriffen aus dem Buchstabengitter aus.
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	Das 
passiert dabei.
	Große Mengen

rutschen ins Tal.
	Nach langen und starken Regenfällen rutschen



 und



 ins Tal.
	Innerhalb von Minuten ändert sich das Wetter. Es kann zu einem heftigen 


mit 

 kommen.

	Schutzmaß-nahmen
	Beim Skifahren immer auf einer gesicherten

bleiben. Natürliche Bergwälder und

sichern Ortschaften.
	können das Regenwasser aufnehmen und den Boden sichern. Sonst helfen

nur künstliche


.
	Vor einer 


sollte man sich unbedingt über den

informieren, ob das Wetter auch stabil bleibt.
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